

## Фітофтора відступить

Тривалі дощі змушують потурбуватися про захисні й профілактичні заходи на помідорній грядці. Насамперед нагадаємо прості й дієві народні засоби. Приміром, такий: на 10 л води - 2 л молока чи сироватки і 30 мл йоду. Обприскати цією сумішшю рослини.

Ефективний і настій часнику. Подрібною 200 г зубків і заливають трьома літрами води. Через добу настій розводять у 10 л води, проціджують, додають розчин мила (приблизно 40 г) і так само обробляють насадження. Не зайве буде обприскування відваром деревного попелу. Дві склянки попелу варять протягом півгодини на повільному вогні у невеликій кількості води. Холодний відвар проціджують і доводять до об'єму 10 л. Для ліпшого прилипання додають розчин мила.

Влітку кілька разів слід збризкати куці рожевим розчином марганцево-кислого калію - окрім захисту, це гарне позакореневе підживлення.

За дощової прохолодної погоди треба використовувати дієвіші хімічні препарати. Насамперед варто застосувати системними фунгіцидами. Якщо дотримуватися рекомендацій щодо їхнього застосування, споживання продукції з таких грядок людини не зашкодить.

## Сторінка вихідного дня



### Варення з кабачків і лимонів

**Інгредієнти:** кабачки - 1 кілограм, цукор - 1 кілограм, лимон - 2 штуки.

Кабачки вимити, очистити від шкірки. Великі кабачки звільнити від насіння. Нарізати дрібними шматочками. Лимон також нарізати дрібними шматочками.

Кабачки і лимон скласти в каструлю і засипати цукром. Залишити настоюватися близько години.

Каструлю поставити на середній вогонь і довести до кипіння. Потім дати варенню охолонути до кімнатної температури. Повторити цю ж операцію двічі.

Кипляче варення розлити по стерильних банках, закупорити, перевернути догори дном і залишити, щоб схолодало.

### Повидло з вишні

**Інгредієнти:** ягоди вишні - 0,5 кг, цукру - 0,2 кг.

Плоди вишні на повидло мають бути дозрілі і навіть перезрілі. Миємо і виїмаємо кісточку. Підготовлені ягоди вишні засипаємо в каструлю. Їх також можна пропустити через м'ясорубку, зробивши пюре.

Додаємо цукровий пісок, воду. Вишні довго варяться. Спершу необхідно їх виварити на помірному вогні з півгодини. Потім, збільшивши вогонь, продовжувати варити, постійно помішуючи. Процес уварювання вишень триває до «загустіння».

За кілька хвилин до закінчення варіння додаємо лимонну кислоту (на кілочку чайної ложки) або 10 мл лимонного соку. Щоб повидло вийшло найвищої якості, його слід варити до повного розм'якшення, а потім протерти через сито, закип'ятити та закрутити в банки.

Отримане повидло має кисло-солодкий присмак, насичений колір і неповторний аромат.

### Абрикосове варення з горіхами

**Інгредієнти:** на 1 кг абрикосів, 0,7-0,8 кг цукру, 100 г очищених ядер волоських горіхів.

Абрикоси вимити і дати стекти воді. Вийняти кісточку. Викласти в миску, засипати цукром і дати настоятися протягом 6 год. Коли з'явиться сік, поставити на слабкий вогонь і варити до повного розчинення цукру (якщо соку недостатньо, влити неповну склянку кип'яченої води, продовжуючи варити).

Горіхи нарізати не дуже дрібно. Додати у варення. Коли варення добре закипить, обережно помішати та відставити його на кілька годин до повного охолодження.

Потім повторити процес варіння, довести варення до готовності, розкласти гарячим у банки і відразу ж закрутити.

### Сливе варення

**Інгредієнти:** 1 кг слив, 1 кг цукру, 1,5 склянки води.

Сливи вимити, звільнити від кісточок, намагаючись якомога менше пошкодити плід. У каструлю насипати цукор, додати воду і зварити сироп.

Гарячим сиропом залити підготовлені сливи і залишити на добу. Повторити два рази, на третій день зварити сливи в цьому сиропі до готовності, розкласти по стерилізованих банках і закрутити.

## Рослини голодують

Яких саме елементів живлення не вистачає тій чи іншій культурі, часто можна визначити з її вигляду: азоту - листя невелике, блідо-зелене чи жовте, передчасно осипається;

бору - верхні бруньки й корінці відмирають, цвітіння не настає, листя осипається;

заліза - листя блідо-зелене, просвічується між прожилками (хворіє на хлороз);

калію - краї листків жовтіють і відмирають, закручуються униз, сама листкова пластинка зморшкувата; кальцію - верхні бруньки поступово відмирають, проколюються й коріння;

магнію - листя втрачає природний колір, світлішає, стає жовтим або ж фіолетовим і між прожилками; міді - верхівки листків біліють, з'являється хлороз; фосфору - листя темно-зелене, майже чорне.

## Неприємний запах у пральній машинці

Після певного періоду роботи пральної машини її внутрішні деталі вкриваються нальотом. Його поява пояснюється неякісною та надто жорсткою водою. Саме наліт є причиною неприємного запаху. Позбутися його можна з допомогою лимонної кислоти. Для цього слід 100 г її розвести у склянці води і залити в емність для прального засобу, прокрутити машину на максимальній температурі. Лимонна кислота повністю позбавляє нальоту внутрішні деталі, а з ним зникає й неприємний запах.

Цю процедуру доцільно повторювати кожні три місяці.

## ДАСИ ХАБАРА - Актуально відповідатимеш перед законом

Чимало водіїв-порушників досі помилково вважають хабар «найкращим врегулюванням» проблем на дорозі. В такий спосіб намагаються уникнути відповідальності за скоєне правопорушення. Відтепер за моїм дорученням працівники ДАІ розпочинають проводити фото, відеозйомку за фактами спроби дати хабар. З призначенням на посаду, я проінформував громадян щодо своєї принципової позиції відносно викоринення корупції в системі Державтоінспекції.

Особовий склад ДАІ був суворо попереджений про недопущення корупційних дій, халатного відношення до своїх професійних обов'язків та відповідальності за вчинення таких дій.

Жорстке реагування на прояви корупції дали відповідні ре-

зультати: на сьогодні значно поменшало скарг щодо неправомірних дій інспекторів ДАІ. Однак, викоринюючи корупцію в своїх лавах, ми постійно потрапляємо в ситуації, коли учасники дорожнього руху намагаються «відкупитися» від прискіпливого інспектора, пропонуючи йому грошову винагороду. Таким чином «спіймани» водії намагаються уникнути судової тяганини чи адміністративної відповідальності. Вони не замислюються над тим, що скоюють злочин, за яким ч. 1 ст. 369 КК України передбачено штраф від 500 до 750 неоподаткованих мінімумів доходів громадян або обмеження волі на строк до чотирьох років, або позбавлення волі на той самий строк, із спеціальною конфіскацією.

Чинного законодавства мають дотримуватися і працівники ДАІ, і учасники дорожнього руху. Аби

надати водіям «додатковий» стимул щодо виконання законів України, мною прийняте рішення про відповідне документування спроб дати хабара працівників ДАІ.

Наразі кожен регіональний підрозділ отримав доручення щодо фото, відеофіксації таких неправомірних дій з боку порушників дорожнього руху.

Отже, відтепер, пропонуючи гроші інспектору аби уникнути відповідальності за скоєне правопорушення, водій має всі шанси потрапити до об'єктиву фотоапарату чи відеокамери, що зафіксують момент передачі коштів інспектору ДАІ. За це водію доведеться відповідати згідно чинного законодавства.

**Анатолій СІРЕНКО,**  
начальник Департаменту ДАІ  
МВС України

## Вітаємо!

З ювілеєм щиро вітаємо

дорогого кума і колегу  
**ШАШКЕВИЧА Юрія Григоровича.**

Наші побажання шанованій людині - в цих рядках:

**В день ювілею, в прекрасний час  
Щирі вітання прийміть від нас.  
Щоб спокій і мир панували в родині,  
Щоб частя всміхалось при кожній годині,  
Нехай обминають всі болі й тривоги,  
Хай стелиться довга життєва дорога,  
А Матінка Божа - Цариця свята,  
Дарує щасливі і довгі літа.**

З повагою родини **Маковецьких, Юзефовичів, Лінчуків**



21 червня святкуватиме свій день народження наша дорога матуся, бабуся  
**ДЕНЕГА Леоніда Андріївна.**

**На цьому світі мало доброти,  
Тому ми завжди горнемо до тебе,  
Бо знаємо: зігрієш тільки ти,  
Бо в тебе серце, як велике небо.  
Лишайся нам такою, як весна,  
Весела, щира, мила і прекрасна  
І хай тобі матусенька земля  
Дарує довгий вік, здоров'я й щастя.**

З любов'ю і повагою дочка **Оля, син  
Руслан, зять Славик, онучка Анастасія**



## Андрушівський професійний ліцей

оголошує набір учнів на 2014-2015 навчальний рік

**ЗА ПРОФЕСІЯМИ:**

♦ **Тракторист-машиніст** сільськогосподарського виробництва категорія «А1». Водій автотранспортних засобів категорія «С». Освітня база - 11 класів, термін навчання - 1 рік.

♦ **Кухар. Офіціант.** Освітня база - 9 класів, термін навчання - 3 роки.

♦ **Оператор комп'ютерного набору.** Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія). Освітня база - 9 класів, термін навчання - 3 роки.

♦ **Тракторист-машиніст** сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «В1». Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Водій автотранспортних засобів категорія «С». Освітня база - 9 класів, термін навчання - 3 роки.

Навчання та проживання в гуртожитку безкоштовні. Учні отримують стипендію в розмірі 270 грн., діти-сироти - 850 грн. Детальна інформація на сайті: [andrii.com](http://andrii.com), або за тел.: **8(04136)2-16-87**. Наша адреса: **13400, м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 34.**

Ліцензія МОІНУ від 08.11.2013 серія ДЕ № 285432

## Ліцензію на автоперевезення можна одержати через «Укрпошту»

З червня 2014 року Укрпошта надає можливість усім автоперевізникам зручно та швидко отримати дозвільні документи на автомобільні перевезення, які видає Укртрансінспекція через мережу своїх відділень.

Отримання ліцензій на автоперевезення через пошту стало можливим завдяки підписанню між Укрпоштою та Укртрансінспекцією Меморандуму про співробітництво у сфері спрощення процедури надання адміністративних послуг.

Для отримання ліцензії на перевезення достатньо завітати до одного з відділень Укрпошти, подати заповнену заяву разом з необхідним пакетом документів на отримання ліцензії Укртрансінспекції, а потім рекомендованим листом отримати результат запитуваної послуги.

Нагадаємо, послуга з видачі ліцензій на автоперевезення надається Укрпоштою в рамках проекту «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту». Укрпошта з 2013 року уже плідно співпрацює з цим проектом з Державною реєстраційною службою України, Міністерством соціальної політики, Пенсійним фондом та іншими органами влади. Наразі за отриманням адміністративних послуг через Укрпошту вже звернулося понад 60000 громадян.

Служба інформаційної підтримки: 0-800-500-440.

Зайдіть до нас на сайт: [www.ukrposhta.ua](http://www.ukrposhta.ua).

**Для довідки.**

Перелік адміністративних послуг Укртрансінспекції, до яких можна отримати спрощений доступ через відділення Укрпошти: видача ліцензії та її копії, дубліката, переоформлення ліцензії на право провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і небезпечних вантажів, багажу автомобільним транспортом; видача ліцензійних карток.

## Усміхніться!

### Із шкільних творів

«Астрономія - це наука, що вчить нас, як правильно користуватися Сонцем і планетами».

«Білка звилася собі затишне дупло».

«Бійці жалували голодних дітей і давали їм консервні банки».

«Більше всіх я люблю літо! А особливо гребний дощ!».

«Більшість його добуток просочені духом волі, новаторством вірша, неповторністю, історизмом і енциклопедизмом».

«У бібліотеці стояли столи й хлопці, завалені книгами».

«У бібліотеку ввійшли двоє: хлопчик і дівчинка; вони були братами».

«У заповіднику живуть звірі, які вже вимерли».

«В Індії, починаючи з дитинства, жіночий рід ходить із крапками на чолі».

«У лісі стояв надзвичайний аромат, і я теж зупинився постояти».

«У повісті А. П. Чехова "Дама із собачкою" говорить про те, що іноді треба любити й жінок».

«У казці "Чарівний казанок" - дівчинка не могла згадати заклинання, і казанок у неї не варив».